

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение муниципального образования  
«Верхнетоемский муниципальный район»  
«Авнюгская средняя общеобразовательная школа»



*Урок мужества  
«Горячее сердце»*

п. Авнюгский  
17 февраля 2016



В рамках Всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце», в Авнюгской СОШ, 17 февраля, был проведен Урок мужества. Презентацию и видеофильмы о героях-современниках посмотрели ученики нашей школы. Дискуссия ребят о том, «А смог бы я в критической ситуации проявить себя», продолжилась в социологическом опросе: «Какие добрые дела ты уже совершил?», приуроченная к «Дню спонтанного проявления доброты»

